

# 老卡现“声” 否认受伤

意大利外交部长弗拉蒂尼13日说,利比亚领导人卡扎菲可能受伤并已离开利比亚首都的黎波里。不过,卡扎菲随即经由利官方电视台现“声”,告诉西方国家他“住在数百万利比亚人心中”。

## “受伤”说源自 一天主教主教

弗拉蒂尼在罗马透露,卡扎菲受伤的消息来自身处的黎波里的天主教主教马丁内利。但利比亚政府发言人易卜拉欣反驳官方说法,称其为“一派胡言”,“领袖斗志高昂、精神抖擞。他每天都在领导这个国家,根本没有受伤。”

马丁内利一直与利比亚官方保持联系,反对北约空袭利比亚,认为空袭导致许多平民伤亡。北约4月30日炸死卡扎菲的儿子赛义夫·阿拉伯和13个孙辈后,马丁内利参加了他们的葬礼。

## 卡扎菲称“住在 利比亚人心中”

易卜拉欣讲话后不久,利比亚官方电视台播放了一段卡扎菲讲话,但没有画面。卡扎菲说:“我告诉十字军(北约)胆小鬼,我住在一个你们抓不到我、伤不着我的地方……我在数百万利比亚人心中。”

卡扎菲说,北约12日轰炸他位于阿齐齐亚兵营的住所后,他接到“大量”电话询问他

的情况。这是卡扎菲三天来第二次出现在官方电视台。利比亚方面先前说,卡扎菲和妻子逃过4月30日空袭,没有受伤。不过,因他5月2日缺席儿子的葬礼,外界猜测他在空袭中丧生。

意外长弗拉蒂尼说,他怀疑“卡扎菲逃离了的黎波里,但仍在利比亚。”美国务院发言人托纳说,美方“未发现任何”证据以证实卡扎菲受伤。

## 美拒绝外交承认 利比亚反对派

美国总统国家安全顾问多尼伦13日在白宫会晤了利反对派代表团,称反对派组建的“全国过渡委员会”为“对话者”,讨论提供援助,但不予外交承认。代表团领队、“全国过渡委员会”二号人物贾布里勒成为首名造访白宫的利比亚反对派高级成员。

会晤后的白宫声明称,“全国过渡委员会”是“合法、可以信赖的对话者”。多尼伦重申美国总统奥巴马的立场,即利比亚领导人卡扎菲“必须立即下台”。白宫同时表示,现在不会承认“全国过渡委员会”。

据新华社



利比亚领导人卡扎菲。(资料片) 东方IC供图

## 叙利亚拟开展 全面民族对话

据新华社电 叙利亚新闻部长马哈茂德13日说,叙政府正着手落实“全面政治、经济和社会改革”,将开展全面民族对话。同一天,部署在叙北部沿海城市巴尼亚斯的部队也开始撤离。马哈茂德宣布全面民族对话前,叙反对派人士基洛透露,已与总统巴沙尔的顾问沙班会面,提出反对派方面的要求,包括结束对和平示威者使用暴力。巴沙尔已要求部队不要向示威者开火。

英国外交部当天召见叙利亚驻英大使基亚米,称如果叙利亚不停止对示威民众的暴力行动,英国将联合欧盟其他成员国采取进一步措施。

## 美称已审讯 本·拉丹之妻

据新华社电 美国白宫发言人卡尼13日说,美国情报人员已接触并审讯本·拉丹的3名妻子。这3人现由巴基斯坦羁押,卡尼并没有说明其他细节。美方情报人员希望单独审讯本·拉丹的每一名妻子,但未获准。此后,这3人一同接受审讯,年龄最大的妻子代表3人回答提问,而且巴基斯坦三军情报局官员参与审讯。

美方希望通过审讯本·拉丹妻子,以获取“基地”组织更多情报。本·拉丹3名妻子中,一名是也门籍,另两名是沙特籍。巴基斯坦方面说,正与也门和沙特当局联系,打算遣返她们。



联通爱心  
助残计划

# 共享信息化 联通爱心助残计划



  
China  
unicom 中国联通  
创新·改变世界

## 爱心助残计划

山东联通于2011年5月15日“全国助残日”启动共享信息化联通爱心助残计划。

**扶持残疾人创业:** 提供宽带接入优惠政策和开设网店帮助, 客户经理上门服务, 提供免费上网、网训、开发网店、网训。  
**关注残疾儿童教育:** 宽带中国网络家教、114电话家教。